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Օ Ր Ա Կ Ա Ր Գ 

 

1. 04/03/20թ. «ԲԿՄԱ»-«Արագած» (ԱԽ180) խաղին «Արագած» թիմի ֆուտբոլիստ Ալեն 

Համբարձումյանի (N 11090) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

 

2. 04/03/20թ. «ԲԿՄԱ»-«Արագած» (ԱԽ180) խաղի մասին («Արագած» թիմի 

ներկայացրած արձանագրությունում նշված է եղել որակազրկված պաշտոնյա՝ 

Ռադիկ Այվազյանը (34216)) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

 

3. 04/03/20թ. «Մասիս»-«Սևան» (ԱԽ173) խաղին «Մասիս» թիմի ֆուտբոլիստ 

Աբուբաքար Մոուքթար Սիլլայի (N 34522) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 

զգուշացում ստանալու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

 

4. 05/03/20թ. «Ալաշկերտ-2»-«Լեռնային Արցախ» (ԱԽ176) խաղին «Ալաշկերտ-2» թիմի 

ֆուտբոլիստ Վիկտոր Մուդրաչի (N 36621) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 

զգուշացում ստանալու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

 

5. 08/03/20թ. «Արարատ»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ082) խաղին «Լոռի ՖԱ» թիմի ֆուտբոլիստ 

Արթուր Ավագյանի (N 1982) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

 

6. 08/03/20թ. «Արարատ»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ082) խաղին «Արարատ» թիմի ֆուտբոլիստ 

Տոմաս Մատիո Ֆիբելի (N 36601) հեռացման մասին (մրցակցին ակնհայտ գոլային 

հնարավորությունից զրկելու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

 

7. 08/03/20թ. «Արարատ»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ082) խաղին «Արարատ» թիմի մարզիչ Գագիկ 

Սիմոնյանի (N 309) հեռացման մասին («Արարատ» ակումբի մարզիչ Գագիկ 

Սիմոնյանը հայհոյել է հանդիպման մրցավարական անձնակազմին, ինչից հետո 

հեռացվել է դաշտից ու կրկին հայհոյել: Երկրորդ խաղակեսի ժամանակ վերջինս 

դուրս էր եկել հանդերձարանից և գտնվում էր հեռացված խաղացողի/պաշտոնյայի 

համար ոչ թույլատրելի հատվածում, ինչը նկատեց մրցավարը և, կանգնեցնելով 



խաղը, պահանջեց լքել տարածքը: Գագիկ Սիմոնյանը հերթական անգամ 

անհամաձայնություն հայտնեց մրցավարի որոշման հետ և հետո միայն լքեց 

տարածքը:) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

 

8. 08/03/20թ. «Արարատ»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ082) խաղի մասին («Արարատ» ակումբի 

երկրպագուների կողմից հնչել են հայհոյանքներ ուղղված մրցավարներին: Չորրորդ 

պաշտոնյայի փոխարինողների լուսատախտակը գտնվում էր ոչ սարքին վիճակում:) 

/զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

 

9. 07/03/20թ. «Նոա»-«Փյունիկ» (ԲԽ084) խաղի մասին (Առաջին խաղակեսի առաջին 15 

րոպեների ընթացքում ցուցատախտակը չէր աշխատում, երկրորդ խաղակեսի սկզբից 

աշխատում էր բնականոն հունով:) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

 

10. 10/03/20թ. «Լեռնային Արցախ»-«Վեստ Արմենիա» (ԱԽ186) խաղի մասին 

(Բացակայում էր հանդիպման հիմնական լուսատախտակը, որտեղ պետք է գրված 

լինեն թիմերի անունները և հաշիվը, պատգարակ տեղափոխող մեկ անձ կար, գնդակ 

մատակարարող երեխաների քանակը բավարար չէր, բացակայում էր 

փոխարինումների էլեկտրոնային լուսատախտակը) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

 

11. 10/03/20թ. «Արարատ-2»-«Տորպեդո» (ԱԽ183) խաղի մասին («Արարատ-2» թիմի 

ֆուտբոլիստների մարզաշապիկների հետնամասում բացակայում էին 

ազգանունները:) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

 

12. 10/03/20թ. «Արարատ-Արմենիա-2»-«Ալաշկերտ-2» (ԱԽ185) խաղի մասին 

(Տեխնիկական գոտում և դրա հարակից տարածքում գտնվում էր մոտ 20 անձ՝ առանց 

համապատասխան բեյջերի։ Դաշտի տեխնիկական գոտում ամբողջ խաղի ընթացքում 

ներկա էր լուսանկարիչ, ով չէր կրում լուսանկարիչների համար նախատեսված 

ժիլետ։ Խաղադաշտում լուսատախտակ չկար, թիմերի անուններն ու հաշիվը 

փակցված էր տեսանկարահանման համար նախատեսված մոտակա աշտարակին։) 

/զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

 

13. 10/03/20թ. «Շիրակ-2»-«Մասիս» (ԱԽ188) խաղի մասին (գնդակ մատակարարող 

երեխաների քանակը բավարար չէր) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

 

14. 10/03/20թ. «Փյունիկ-2»-«Անի» (ԱԽ187) խաղին «Փյունիկ-2» թիմի գլխավոր մարզիչ 

Յուրի Տարխանովի (N 34002) հեռացման մասին (Մրցավարի հասցեին վիրավորական 

արտահայտություններ (հայհոյանքներ) անելու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

 

15. 07/03/20թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Շիրակ» (ԲԽ083) խաղի մասին (Հանդիպման 

վերջնամասում «Շիրակ» ակումբի երկրպագուները հայհոյանքներ հնչեցրեցին 

ուղղված հանդիպման մրցավարական անձնակազմին:) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

 

16. 07/03/20թ. «Արարատ-ՖԶ»-«Եղվարդ» (ՖԶ023) խաղին «Արարատ-ՖԶ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Վարդան Եղոյանի (N 8937) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 

զգուշացում ստանալու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

 

 

 



1. 04/03/20թ. «ԲԿՄԱ»-«Արագած» (ԱԽ180) խաղին «Արագած» թիմի ֆուտբոլիստ Ալեն 

Համբարձումյանի (N 11090) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

1. 04/03/20թ. «ԲԿՄԱ»-«Արագած» (ԱԽ180) խաղին «Արագած» թիմի ֆուտբոլիստ Ալեն 

Համբարձումյանի (N 11090) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու) 

համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 32-րդ հոդվածի 7-րդ կետի 

համաձայն` ֆուտբոլիստ Ալեն Համբարձումյանին որակազրկել 1 խաղով, «Արագած» 

ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 25000 ՀՀ դրամ  

 

2. 04/03/20թ. «ԲԿՄԱ»-«Արագած» (ԱԽ180) խաղի մասին («Արագած» թիմի 

ներկայացրած արձանագրությունում նշված է եղել որակազրկված պաշտոնյա՝ 

Ռադիկ Այվազյանը (34216))  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

2. 04/03/20թ. «ԲԿՄԱ»-«Արագած» (ԱԽ180) խաղին («Արագած» թիմի ներկայացրած 

արձանագրությունում որակազրկված պաշտոնյա՝ Ռադիկ Այվազյանի (34216) նշված 

լինելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 

35-րդ կետի համաձայն` «Արագած» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 100000 ՀՀ 

դրամ  

 

3. 04/03/20թ. «Մասիս»-«Սևան» (ԱԽ173) խաղին «Մասիս» թիմի ֆուտբոլիստ 

Աբուբաքար Մոուքթար Սիլլայի (N 34522) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 

զգուշացում ստանալու համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

3. 04/03/20թ. «Մասիս»-«Սևան» (ԱԽ173) խաղին «Մասիս» թիմի ֆուտբոլիստ 

Աբուբաքար Մոուքթար Սիլլայի (N 34522) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 32-րդ հոդվածի 

7-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Աբուբաքար Մոուքթար Սիլլային որակազրկել 1 

խաղով, «Մասիս» ՖԱ ՍՊԸ-ին տուգանել 25000 ՀՀ դրամ  

 

4. 05/03/20թ. «Ալաշկերտ-2»-«Լեռնային Արցախ» (ԱԽ176) խաղին «Ալաշկերտ-2» թիմի 

ֆուտբոլիստ Վիկտոր Մուդրաչի (N 36621) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 

զգուշացում ստանալու համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

4. 05/03/20թ. «Ալաշկերտ-2»-«Լեռնային Արցախ» (ԱԽ176) խաղին «Ալաշկերտ-2» թիմի 

ֆուտբոլիստ Վիկտոր Մուդրաչի (N 36621) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 32-րդ հոդվածի 

7-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Վիկտոր Մուդրաչին որակազրկել 1 խաղով, 

«Ալաշկերտ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 25000 ՀՀ դրամ  

 

5. 08/03/20թ. «Արարատ»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ082) խաղին «Լոռի ՖԱ» թիմի ֆուտբոլիստ 

Արթուր Ավագյանի (N 1982) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար)  



 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

5. 08/03/20թ. «Արարատ»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ082) խաղին «Լոռի ՖԱ» թիմի ֆուտբոլիստ 

Արթուր Ավագյանի (N 1982) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու) 

համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 32-րդ հոդվածի 7-րդ կետի 

համաձայն` ֆուտբոլիստ Արթուր Ավագյանին որակազրկել 1 խաղով, Վանաձորի 

ֆուտբոլի ակադեմիա ՀԿ-ին տուգանել 25000 ՀՀ դրամ  

 

 

6. 08/03/20թ. «Արարատ»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ082) խաղին «Արարատ» թիմի ֆուտբոլիստ 

Տոմաս Մատիո Ֆիբելի (N 36601) հեռացման մասին (մրցակցին գոլային 

հնարավորությունից զրկելու համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

6. 08/03/20թ. «Արարատ»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ082) խաղին «Արարատ» թիմի ֆուտբոլիստ 

Տոմաս Մատիո Ֆիբելի (N 36601) հեռացման (մրցակցին գոլային հնարավորությունից 

զրկելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 32-րդ հոդվածի 9-

րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Տոմաս Մատիո Ֆիբելին որակազրկել 1 խաղով, 

«Արարատ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 30000 ՀՀ դրամ  

 

 

7. 08/03/20թ. «Արարատ»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ082) խաղին «Արարատ» թիմի մարզիչ Գագիկ 

Սիմոնյանի (N 309) հեռացման մասին («Արարատ» ակումբի մարզիչ Գագիկ 

Սիմոնյանը հայհոյել է հանդիպման մրցավարական անձնակազմին, ինչից հետո 

հեռացվել է դաշտից ու կրկին հայհոյել: Երկրորդ խաղակեսի ժամանակ վերջինս 

դուրս էր եկել հանդերձարանից և գտնվում էր հեռացված խաղացողի/պաշտոնյայի 

համար ոչ թույլատրելի հատվածում, ինչը նկատեց մրցավարը և, կանգնեցնելով 

խաղը, պահանջեց լքել տարածքը: Գագիկ Սիմոնյանը հերթական անգամ 

անհամաձայնություն հայտնեց մրցավարի որոշման հետ և հետո միայն լքեց 

տարածքը:) 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

7. 08/03/20թ. «Արարատ»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ082) խաղին «Արարատ» թիմի մարզիչ Գագիկ 

Սիմոնյանի (N 309) հեռացման (մրցավարական անձնակազմին հայհոյելու համար) 

համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 26-րդ 

կետի համաձայն` մարզիչ Գագիկ Սիմոնյանին որակազրկել մինչև 01․12․2020, 

«Արարատ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 500000 ՀՀ դրամ  

 

 

8. 08/03/20թ. «Արարատ»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ082) խաղի մասին («Արարատ» ակումբի 

երկրպագուների կողմից հնչել են հայհոյանքներ ուղղված մրցավարներին: Չորրորդ 

պաշտոնյայի փոխարինողների լուսատախտակը գտնվում էր ոչ սարքին վիճակում:) 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

8. 08/03/20թ. «Արարատ»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ082) խաղին («Արարատ» ակումբի 

երկրպագուների կողմից մրցավարների հասցեին հայհոյանքներ, փոխարինողների 

լուսատախտակը ոչ սարքին վիճակում գտնվելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և 

Էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 17-րդ և 51-րդ կետերի համաձայն` 



«Արարատ» ֆուտբոլային ակումբին հայտարարել նկատողություն և տուգանել 150000 

ՀՀ դրամ  

 

 

9. 07/03/20թ. «Նոա»-«Փյունիկ» (ԲԽ084) խաղի մասին (Առաջին խաղակեսի առաջին 15 

րոպեներին ցուցատախտակը չէր աշխատում, երկրորդ խաղակեսի սկզբից 

աշխատում էր բնականոն հունով:)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

9. 07/03/20թ. «Նոա»-«Փյունիկ» (ԲԽ084) խաղին (Ցուցատախտակի կանոնավոր 

աշխատանքը չապահովելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի 

կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 51-րդ կետի համաձայն` «Նոա» ՖԱ ՀԿ-ին 

հայտարարել նկատողություն 

 

 

10. 10/03/20թ. «Լեռնային Արցախ»-«Վեստ Արմենիա» (ԱԽ186) խաղի մասին 

(Բացակայում էր հանդիպման հիմնական լուսատախտակը, որտեղ պետք է գրված 

լինի թիմերի անունները և հաշիվը, պատգարակ տեղափոխող մեկ անձ կար, գնդակ 

մատակարարող երեխաների քանակը բավարար չէր, բացակայում էր 

փոխարինումների էլեկտրոնային լուսատախտակը)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

10. 10/03/20թ. «Լեռնային Արցախ»-«Վեստ Արմենիա» (ԱԽ186) խաղին (հանդիպման 

հիմնական և փոխարինումների լուսատախտակների բացակայության, պատգարակ 

տեղափոխող անձանց և գնդակ մատակարարող երեխաների անբավարար քանակի) 

համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 51-րդ 

կետի համաձայն` Լեռնային Արցախ ՖԱ-ին տուգանել 100000 ՀՀ դրամ  

 

 

11. 10/03/20թ. «Արարատ-2»-«Տորպեդո» (ԱԽ183) խաղի մասին («Արարատ-2» թիմի 

ֆուտբոլիստների մարզաշապիկների հետնամասում բացակայում էին 

ազգանունները:)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

11. 10/03/20թ. «Արարատ-2»-«Տորպեդո» (ԱԽ183) խաղին («Արարատ-2» թիմի 

ֆուտբոլիստների մարզաշապիկների հետնամասում ազգանունների 

բացակայության) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ 

հոդվածի 51-րդ կետի համաձայն` «Արարատ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 

50000 ՀՀդրամ  

 

 

12. 10/03/20թ. «Արարատ-Արմենիա-2»-«Ալաշկերտ-2» (ԱԽ185) խաղի մասին 

(Տեխնիկական գոտում և դրա հարակից տարածքում գտնվում էր մոտ 20 անձ՝ առանց 

համապատասխան բեյջերի։ Դաշտի տեխնիկական գոտում ամբողջ խաղի ընթացքում 

ներկա էր լուսանկարիչ, ով չէր կրում լուսանկարիչների համար նախատեսված 

ժիլետ։ Խաղադաշտում լուսատախտակ չկար, թիմերի անուններն ու հաշիվը 

փակցված էր տեսանկարահանման համար նախատեսված մոտակա աշտարակին։) 



 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

12. 10/03/20թ. «Արարատ-Արմենիա-2»-«Ալաշկերտ-2» (ԱԽ185) խաղին (Տեխնիկական 

գոտում առանց թույլտվություն ունեցող անձանց ներկա լինելու, լուսատախտակի 

բացակայության) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ 

հոդվածի 41-րդ և 51-րդ կետերի համաձայն` «Արարատ-Արմենիա» ֆուտբոլային 

ակումբին հորդորել ապահովել պատշաճ ձևով հաշիվը ցույց տվող լուսատախտակ, 

հայտարարել նկատողություն և տուգանել 50000 ՀՀ դրամ  

 

 

13. 10/03/20թ. «Շիրակ-2»-«Մասիս» (ԱԽ188) խաղի մասին (գնդակ մատակարարող 

երեխաների քանակը բավարար չէր) 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

13. 10/03/20թ. «Շիրակ-2»-«Մասիս» (ԱԽ188) խաղին (գնդակ մատակարարող 

երեխաների անբավարար քանակի) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի 

կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 51-րդ կետի համաձայն` «Շիրակ» ֆուտբոլային 

ակումբին տուգանել 20000 ՀՀ դրամ  

 

 

14. 10/03/20թ. «Փյունիկ-2»-«Անի» (ԱԽ187) խաղին «Փյունիկ-2» թիմի գլխավոր մարզիչ 

Յուրի Տարխանովի (N 34002) հեռացման մասին (Մրցավարի հասցեին վիրավորական 

արտահայտություններ (հայհոյանքներ) անելու համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

14. 10/03/20թ. «Փյունիկ-2»-«Անի» (ԱԽ187) խաղին «Փյունիկ-2» թիմի գլխավոր մարզիչ 

Յուրի Տարխանովի (N 34002) հեռացման (Միցավարի հասցեին վիրավորական 

արտահայտություններ (հայհոյանքներ) անելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և 

Էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 26-րդ կետի համաձայն` մարզիչ Յուրի 

Տարխանովին որակազրկել մինչև 01․05․2020թ․, «Փյունիկ» ՖԱ ՀԿ-ին տուգանել 200000 

ՀՀ դրամ  

 

 

15. 07/03/20թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Շիրակ» (ԲԽ083) խաղի մասին (Հանդիպման 

վերջնամասում «Շիրակ» ակումբի երկրպագուները հայհոյանքներ հնչեցրեցին 

ուղղված հանդիպման մրցավարական անձնակազմին:) 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

15. 07/03/20թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Շիրակ» (ԲԽ083) խաղին («Շիրակ» ակումբի 

երկրպագուների կողմից հանդիպման մրցավարական անձնակազմի հասցեին 

հայհոյանքներ հնչեցնելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 

31-րդ հոդվածի 18-րդ կետի համաձայն` «Շիրակ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 

100000 ՀՀ դրամ  

 

 

 

 



16. 07/03/20թ. «Արարատ-ՖԶ»-«Եղվարդ» (ՖԶ023) խաղին «Արարատ-ՖԶ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Վարդան Եղոյանի (N 8937) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 

զգուշացում ստանալու համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

16. 07/03/20թ. «Արարատ-ՖԶ»-«Եղվարդ» (ՖԶ023) խաղին «Արարատ-ՖԶ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Վարդան Եղոյանի (N 8937) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 39-րդ հոդվածի 

4-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Վարդան Եղոյանին որակազրկել 1 խաղով, 

«Արարատ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 7000 ՀՀ դրամ 

 

 

 

 

ՆԱԽԱԳԱՀ      Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

 

            ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ      Հ․ ՌՇՏՈՒՆԻ 

 

 

 

 

Հիշեցում՝  

ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի հոդված 12-ի համաձայն՝ 

Կարգապահական և Էթիկայի կոմիտեի որոշումների բողոքարկման կարգ․ 

Կարգապահական և Էթիկայի կոմիտեի որոշումները Ֆուտբոլային սուբյեկտների 

կողմից կարող են բողոքարկվել Բողոքարկման Կոմիտե՝ որոշման մասին 

պաշտոնական հրապարակման պահից 7 (յոթ) օրվա ընթացքում: 


